
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الشكل الذي جميع أضلاعه المتجاورة متعامدة هو-1

معين دمربع جـمتوازي اضلاع بشبه منحرف أ

:هو الشكل الذي فيه أربع زوايا متطابقة -2

شبه منحرف دمعين جـمتوازي اضلاع بمستطيل أ

صل الشكل  في العمود الأول  بالخصائص المناسبة له من العمود الثاني  :  السؤال الثاني  

مستطيل 

مربع 

متوازي اضلاع 

معين 

شبه منحرف 

كل ضلعين متقابلين متطابقان ▪

جميع الزوايا قائمة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

جميع اضلاعه متطابقة ▪

جميع الزوايا قائمة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

ضلعان فقط من اضلاعه ▪

المتقابلة متوازيان  

كل ضلعين متقابلين متطابقان ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

جميع اضلاعه متطابقة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

: ارسم شكلًا رباعياً ليس مربعاً ولا معيناً ولا مستطيلًا : السؤال الثالث 
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